

Szám: GY/51-6/2019.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. március 12.-én megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Tolnai Lajos Művelődési Ház Györköny, Fő u. 494.

Szavazati joggal jelen vannak:

Braun Zoltán polgármester

Böndör Tibor

Kuti Imréné

Krausz Jánosné képviselők

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Erdei Tamás jegyző

Braun Zoltán polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 5 tagja közül 4 fő jelen van. Javaslatot tett a közmeghallgatás napirendjére.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet elfogadta:

Napirend

1./ Tájékoztatás a 2019.évi projektekről

Előadó: Braun Zoltán polgármester

2./ Lakossági észrevételek, javaslatok

KÖZMEGHALLGATÁS:

(Írásbeli anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Főfi Józsefné: Miért nem lesz aszfaltozás a Szőlő utcában.

Braun Zoltán polgármester: A következő aszfaltozásnál a Szőlő utca lesz az első. Az adóerőképességünk túl jó, ezért nem tudunk útépitésre, felújításra pályázni. Az idei évben a tornaterem beruházásra szeretnénk fordítani minden lehetséges forrást.

Az idei évtől TEIT tagok lettünk. Ez, évi 5-6 millió forint plusz bevételt jelent évente.

Wenhardt Ádám: Miből készül az új járda?

Braun Zoltán polgármester: Térkőből készül. Ha elkészül egy új tornaterem, akkor a következő projekt a járdák és utak felújítása lesz.

Rohn Máttyás:A györkönyi honlap nem az aktuális dolgokat mutatja. Törölni kellene inkább.

Braun Zoltán polgármester: Pénzt nem költünk rá, nekem pedig nincs rá elég időm. Átvette a Facebook a honlap szerepét.

Kalmár Imre: A Benzinkutat nem lehet „újraéleszteni”?

Braun Zoltán polgármester: Nincs elég fogyasztó, kevés a vendég. A legtöbb nagyfogyasztó saját tartállyal rendelkezik.

Wenhardt Ádám: A bekötőút is megújulna?A kerékpárút Cseresznyés felé épül-e?


Braun Zoltán polgármester: Igen a bekötőút és a Györköny-Bikácsi út is benne van a fejlesztési tervekről szóló Kormnyhatározatban. Kerékpárút nem épül. Pályáztunk, de Szekszárd és Paks nyert, a kistelepülések nem.

Több napirend nem lévén a polgármester megköszönte a részvételt és közmeghallgatást bezárta.

Kmf.


Braun Zoltán
polgármester




Erdei Tamás
jegyző